



Lublin, dnia 2022-12-08



UNP: LB-22-34941
LB-POR-A.213.196.2022.20

UZUPEŁNIENIE DO ODPOWIEDZI NA PYTANIE NR 10 WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania na usługę ubezpieczenia samochodów na potrzeby OIP Lublin w roku 2023

W związku ze skierowaną do Zamawiającego prośbą o uzupełnienie odpowiedzi na pytanie nr 10 Wykonawcy dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia samochodów służbowych OIP Lublin w roku 2023, Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Lublinie publikuje treść udzielonej odpowiedzi:

Pytanie 1:

W związku z udzieloną poniżej odpowiedzią na pyt. Nr 10

Pytanie 10:

W odniesieniu do zapisu w ubezpieczeniu assistance - „odbiór ubezpieczonego pojazdu” prosimy o ograniczenie świadczenia do zdarzeń, które wystąpiły poza terytorium RP, pojazd był naprawiany za granicą, a organizacja i pokrycie kosztów podróży dotyczy pracownika oddelegowanego do odbioru pojazdu.

Odpowiedź:

Zmawiający informuje, że zakres terytorialny assistance odnosi się tylko do terytorium RP.

Prosimy o wykreślenie ryzyka odbioru pojazdu dla zdarzeń powstałych na terytorium RP.

Zgodnie z OWU Wykonawcy ryzyko odbioru pojazdu definiowane jest jako przejazd Ubezpieczonego albo osoby upoważnionej przez Ubezpieczonego (bilet pierwszej klasy na pociąg lub bilet lotniczy klasy ekonomicznej) z miejsca zamieszkania do miejsca w Europie poza RP, gdzie pozostawiono pojazd na czas naprawy, w celu samodzielnego odebrania naprawionego pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla z treści zapytania ofertowego ryzyko odbioru pojazdu dla zdarzeń powstałych na terytorium RP.

Małgorzata Wojda
Okręgowy Inspektor Pracy
(-podpisano elektronicznie)